

『動物看護の教科書 新訂版 第1巻』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-411-4

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p. 194 図 3	新生子雌猫 (a) と雄猫 (b) の外部生殖器の外観	新生子雄猫 (a) と雌猫 (b) の外部生殖器の外観
p. 215 問題 3 ④	発情休止期に	発情前期に